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“Συνεργασία Θαλάσσιων Γειτόνων” 
 

Υπό την Αιγίδα: 
 

 

 

 

Γενική Επισκόπηση: 
 
Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο θα διοργανώσει το «2ο Αραβο-Ελληνικό Ναυτιλιακό 
Συνέδριο» στις 25-26 Ιουνίου 2025, στην Αθήνα, Ελλάδα. Η εν λόγω εκδήλωση βασίζεται 
στην επιτυχία του εναρκτήριου συνεδρίου που πραγματοποιήθηκε τον Ιούλιο του 2023, το 
οποίο συγκέντρωσε διακεκριμένα στελέχη και κυβερνητικούς αξιωματούχους από την 
Ελλάδα και τον αραβικό κόσμο. 
 
Το κύρος του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου προκύπτει από το προνόμιό του να 
αντιπροσωπεύει τα αραβικά εμπορικά Επιμελητήρια και τις Ενώσεις τους στην Ελλάδα. 
Λόγω αυτής της διάκρισης, το Επιμελητήριο έχει καταφέρει να διαδραματίσει σημαντικό 
ρόλο στο άνοιγμα και στην ενίσχυση διαύλων επικοινωνίας μεταξύ Ελλήνων και Αράβων 
επιχειρηματιών, ώστε να διερευνήσουν δυνατότητες για συνεργασίες, επενδύσεις και 
εμπορικές συναλλαγές σε όλους τους επιχειρηματικούς τομείς.  
 
Συμμετοχή: 
Οι εκδηλώσεις του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου φημίζονται για το υψηλό επίπεδο 
διοργάνωσης, τα επιλεγμένα σημεία εστίασης και τους επιχειρηματικούς τομείς, καθώς και 
το υψηλό επίπεδο συμμετοχής. Στις συνεδρίες και τις συζητήσεις του εν θέματι Συνεδρίου 
θα μιλήσουν CEOs και στελέχη λήψης αποφάσεων, ενδιαφερόμενα μέρη της ναυτιλίας και 
των διαφόρων υποκατηγοριών της, αλλά και διακεκριμένοι επίσημοι καλεσμένοι από την 
Ελλάδα και τον αραβικό κόσμο. 
 
Τομείς και Θεματικοί Άξονες: 
Αναγνωρίζοντας το ευρύ φάσμα των επιχειρηματικών τομέων που σχετίζονται με τη 
ναυτιλία, αλλά και τους στενούς δεσμούς της με άλλα πεδία, το Συνέδριο θα διερευνήσει, 
στις συνεδρίες, συζητήσεις και επιχειρηματικές συναντήσεις του, θέματα συναφή με τη 
ναυτική βιομηχανία, τις λιμενικές υποδομές και υπηρεσίες, τα ναυπηγεία, τις επισκευές και 
τη συντήρηση, την εφοδιαστική αλυσίδα και επιμελητεία, την ενέργεια και το 
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περιβαλλοντικό αποτύπωμα, τις διευκολύνσεις σε βιομηχανικές και ελεύθερες ζώνες, 
καθώς και τις πιο πρόσφατες τάσεις στη ναυτιλία.  
 
Τόπος διεξαγωγής: Ξενοδοχείο Divani Caravel 
 
Γλώσσες εργασίας συνεδρίου: Ελληνική και αραβική (με ταυτόχρονη διερμηνεία)  
 
 

Σχέδιο Προγράμματος 
 

Τετάρτη, 25 Ιουνίου, 2025 
 
09:00 Εγγραφές και Δικτύωση  
 
09:45 Τελετή Έναρξης  
 
10:30   Υπογραφή Μνημονίου Συνεννόησης 

Μεταξύ της Ομοσπονδίας Επιμελητηρίων του Συμβουλίου Συνεργασίας του Κόλπου 

(Σαουδική Αραβία) και του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου 

 
Χώρες της Β. Αφρικής και Ελλάδα 

10:45 Πρώτη Συνεδρία: Αίγυπτος, Λιβύη και Ελλάδα 
Οι τρεις χώρες έχουν το κοινό πλεονέκτημα της ιδιαίτερης τοποθεσίας και της 
μεταξύ τους γεωγραφικής εγγύτητας, και διαθέτουν τεράστιες δυνατότητες για 
σύσφιξη των συνεργασιών και επενδύσεων στη ναυτιλία και τη λιμενική 
βιομηχανία.  
 
12:00 Δεύτερη Συνεδρία: Μαυριτανία, Μαρόκο, Αλγερία, Τυνησία και Ελλάδα  
Η συνεδρία θα διερευνήσει δυνατότητες συνεργασίας και επενδύσεων μεταξύ των 
εν λόγω χωρών του Μάγκρεμπ και της Ελλάδας στη ναυτιλία και τη λιμενική 
βιομηχανία. 
 
13:00 Διάλειμμα για δικτύωση  
 

Αραβικές Χώρες του Β. Μασρίκ και Ελλάδα  

13:30 Τρίτη Συνεδρία: Ιράκ, Ιορδανία, Λίβανος, Συρία και Ελλάδα  
Πρόσφατες εξελίξεις στην περιοχή υποδηλώνουν νέες ευκαιρίες για συνεργασίες 
μεταξύ των χωρών του Β. Μασρίκ και της Ελλάδας, με δυνατότητες μεταφοράς 
ελληνικής τεχνολογίας και τεχνογνωσίας σε όλες τις ναυτικές και λιμενικές 
βιομηχανίες.  
 
15:00 Ελαφρύ γεύμα και Δικτύωση  
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16:00 Επιχειρηματικές συναντήσεις μεταξύ των συνέδρων  
 
17:00 Ολοκλήρωση εργασιών της πρώτης ημέρας 
 

Πέμπτη, 26 Ιουνίου, 2025  
 

09:00 Εγγραφές και Δικτύωση  
 
09:45 Εισαγωγή  
 

Χώρες του Συμβουλίου Συνεργασίας του Κόλπου (GCC) και Ελλάδα 

Οι χώρες του GCC αναγνώρισαν νωρίς τη σημασία της διαφοροποίησης της 
οικονομίας, καθεμία στον δικό της χρόνο. Προσφάτως, κάποιες από αυτές τις χώρες 
έχουν σημειώσει θετικό πρόσημο προς αυτήν την κατεύθυνση. Οι χώρες του GCC 
με τα Εθνικά Οικονομικά τους Οράματα, από τη μία, και η Ελλάδα, με το κύρος του 
παγκόσμιου ναυτιλιακού πρωτοπόρου, μπορούν να εργαστούν για την περαιτέρω 
ενίσχυση της συνεργασίας τους στη ναυτιλία και τις σχετικές βιομηχανίες. 
 
10:00 Τέταρτη Συνεδρία: Κουβέιτ, Κατάρ, Σαουδική Αραβία και Ελλάδα  
 
11:30 Διάλειμμα για Δικτύωση  
 
12:00 Πέμπτη Συνεδρία: Μπαχρέιν, Ομάν, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και Ελλάδα  
 
13:30 Ελαφρύ γεύμα και Δικτύωση  
 
14:30 Έκτη Συνεδρία: Σομαλία Υεμένη και Ελλάδα 
Οι εν θέματι αραβικές χώρες προσφέρουν λιγότερο γνωστούς προορισμούς για 
πρωτοπόρες ελληνικές εταιρείες που ενδιαφέρονται να εξερευνήσουν 
επιχειρηματικές και επενδυτικές ευκαιρίες σε αχαρτογράφητες περιοχές. 
 
15:30-17:00  Cocktail 
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